
Анкета для выявления удовлетворенности родителей качеством образовательных услуг 32

Ответы График % Количество
да, хорошо знаком ||||||||||||||||||||||||||||||| 31.25 10
примерно представляю, что это такое |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 56.25 18
нет, не знаком |||||||||||| 12.5 4
не знаю, что это 0 0

Всего ответов: 32
Не ответивших: 0

Ответы График % Количество
из наглядной агитации детского сада:родительские уголки, стенды ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 65.63 21
на родительских собраниях, из группы в мессенджерах ||||||||||||||||||||| 21.88 7
с сайта ДОУ ||||||||| 9.38 3
не интересуюсь данной информацией ||| 3.13 1

Всего ответов: 32
Не ответивших: 0

Ответы График % Количество
из наглядной агитации детского сада:родительские уголки, стенды |||||||||||||||||| 18.75 6
со слов других родителей, от воспитателей |||||||||||||||||||||||||||||||||| 34.38 11
от администрации ДОУ, с сайта ДОУ |||||||||||||||||||||||||||| 28.13 9
не интересуюсь данной информацией |||||||||||||||||| 18.75 6

Всего ответов: 32
Не ответивших: 0

Ответы График % Количество

Согласен ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 53.13 17
Скорее согласен, чем не согласен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 40.63 13
Скорее не согласен, чем согласен |||||| 6.25 2
Совершенно не согласен 0 0

Согласен ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 53.13 17
Скорее согласен, чем не согласен |||||||||||||||||||||||||||||||||| 34.38 11
Скорее не согласен, чем согласен ||||||||| 9.38 3
Совершенно не согласен ||| 3.13 1

Согласен |||||||||||||||||||||||||||| 28.13 9
Скорее согласен, чем не согласен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 50 16
Скорее не согласен, чем согласен ||||||||||||||| 15.63 5
Совершенно не согласен |||||| 6.25 2

Уважаемые родители! С целью оценки качества образования в нашем детском саду, просим вас принять участие в анкетировании. Нам важно Ваше мнение!  Анкета анонимна и конфиндициальна, данные будут обрабатываться в общем виде.

1. Знакомы ли Вы с основной общеобразовательной программой ДОУ?

2. Из каких источников Вы получаете информацию о содержании образовательного процесса ДОУ?

3. Из каких источников Вы получаете информацию о нормативно-правовых документах?

4. Взаимодействие с ДОУ

Родителям доступна полная информация о жизнедеятельности ребенка в детском саду

Педагоги предоставляют консультационную и иную помощь родителям в вопросах воспитания ребенка

Любые предложения родителей оперативно рассматриваются администрацией и педагогами детского сада, учитываются при дальнейшей работе



Ответы График % Количество
да, обеспечивает ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 65.63 21
обеспечивает недостаточное развитие, поскольку уделяет мало внимания ндивидуальным особенностям каждого ребенка |||||||||||||||||| 18.75 6
нет, не обеспечивает, так как отсутствует соответствующий специалист (служба), который отслеживал бы уровень развития детей ||| 3.13 1
не задумывался об этом / Затрудняюсь ответить |||||||||||| 12.5 4

Всего ответов: 32
Не ответивших: 0

Ответы График % Количество
считаю, что ребенок перегружен 0 0
нагрузка оптимальна |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 84.38 27
нагрузка недостаточно ||||||||| 9.38 3
затрудняюсь ответить |||||| 6.25 2

Всего ответов: 32
Не ответивших: 0

Ответы График % Количество
в целом устраивает ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 71.88 23
не очень устраивает |||||||||||| 12.5 4
в целом не устраивает |||||| 6.25 2
затрудняюсь ответить ||||||||| 9.38 3

Всего ответов: 32
Не ответивших: 0

Ответы График % Количество
полностью способствуют ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 65.63 21
не способствуют ||| 3.13 1
трудно сказать |||||||||||||||||| 18.75 6
не знаю, какие методы и формы обучения и воспитания используют воспитатели |||||||||||| 12.5 4

Всего ответов: 32
Не ответивших: 0

Ответы График % Количество
высокое качество образовательных услуг ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 43.75 14
среднее качество образовательных услуг |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 46.88 15
низкое качество образовательных услуг ||| 3.13 1
затрудняюсь ответить |||||| 6.25 2

Всего ответов: 32
Не ответивших: 0

5. Как Вы считаете, обеспечивает ли детский сад психическое и физическое развитие Вашего ребенка на достаточном уровне?

6. Как бы Вы оценили нагрузку на Вашего ребёнка в детском саду?

7. Насколько Вас устраивает развитие способностей и творческого потенциала Вашего ребенка в детском саду?

8. Как Вы считаете, способствуют ли применяемые  воспитателями формы, методы обучения и воспитания повышению качества образования Вашего 
ребенка

9. Если в целом говорить о качестве образовательных услуг, предоставляемых Вашим детским садом, то  как бы Вы могли их оценить?



Ответы График % Количество

Согласен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 62.5 20
Скорее согласен, чем не согласен |||||||||||||||||||||||||||||||||| 34.38 11
Скорее не согласен, чем согласен 0 0
Совершенно не согласен ||| 3.13 1

Согласен ||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 37.5 12
Скорее согласен, чем не согласен ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 53.13 17
Скорее не согласен, чем согласен ||||||||| 9.38 3
Совершенно не согласен 0 0

Согласен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 50 16
Скорее согласен, чем не согласен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 40.63 13
Скорее не согласен, чем согласен ||| 3.13 1
Совершенно не согласен |||||| 6.25 2

Согласен ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 53.13 17
Скорее согласен, чем не согласен |||||||||||||||||| 18.75 6
Скорее не согласен, чем согласен ||||||||||||||||||||||||| 25 8
Совершенно не согласен ||| 3.13 1

Согласен ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 43.75 14
Скорее согласен, чем не согласен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 40.63 13
Скорее не согласен, чем согласен ||||||||||||||| 15.63 5
Совершенно не согласен 0 0

Согласен ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 71.88 23
Скорее согласен, чем не согласен ||||||||||||||||||||||||| 25 8
Скорее не согласен, чем согласен ||| 3.13 1
Совершенно не согласен 0 0

Согласен ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 43.75 14
Скорее согласен, чем не согласен ||||||||||||||||||||||||||||||| 31.25 10
Скорее не согласен, чем согласен ||||||||||||||||||||||||| 25 8
Совершенно не согласен 0 0

Ответы График % Количество

Полностью удовлетворен ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 53.13 17
Скорее удовлетворен ||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 37.5 12
Скорее  не удовлетворен 0 0
Совсем не удовлетворен 0 0
Трудно сказать ||||||||| 9.38 3

Полностью удовлетворен ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 53.13 17
Скорее удовлетворен ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 43.75 14
Скорее  не удовлетворен 0 0
Совсем не удовлетворен 0 0
Трудно сказать ||| 3.13 1

10. Обучение и развитие ребенка в ДОУ

Ребенок с интересом и пользой проводит время в детском саду, его привлекают к участию в организуемых мероприятиях

В детском саду созданы все условия для раскрытия способностей ребенка, удовлетворения его познавательных интересов и разумных потребностей

В успехах ребенка есть очевидные заслуги педагогов детского сада

Благодаря посещению детского сада ребенок легко общается со взрослыми и сверстниками

Благодаря посещению детского сада ребенок приобрел соответствующие возрасту необходимые знания и умения

Режим работы детского сада оптимален для полноценного развития ребенка и удобен для родителей

Благодаря посещению детского сада ребенок готов к поступлению в школу (оценка дается по отношению к ребенку подготовительной к школе группы)

11. Насколько Вы удовлетворены следующими  направлениями развития ребенка в ДОО?

социально-коммуникативное развитие (развитие положительного отношения ребёнка к себе, другим людям, окружающему миру, коммуникативной и социальной 
компетентности ребенка)

познавательное развитие (развитие любознательности, мышления, восприятия информации,  формирование первичных представлений об окружающем мире)



Полностью удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 46.88 15
Скорее удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 40.63 13
Скорее  не удовлетворен |||||| 6.25 2
Совсем не удовлетворен 0 0
Трудно сказать |||||| 6.25 2

Полностью удовлетворен ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 59.38 19
Скорее удовлетворен ||||||||||||||||||||||||||||||| 31.25 10
Скорее  не удовлетворен ||| 3.13 1
Совсем не удовлетворен 0 0
Трудно сказать |||||| 6.25 2

Полностью удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 56.25 18
Скорее удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||| 34.38 11
Скорее  не удовлетворен |||||| 6.25 2
Совсем не удовлетворен 0 0
Трудно сказать ||| 3.13 1

Ответы График % Количество
да, приходилось |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 40.63 13
нет, не приходилось ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 59.38 19

Всего ответов: 32
Не ответивших: 0

Ответы График % Количество
заведующий детским садом |||||||||||| 12.5 4
старший воспитатель ||| 3.13 1
воспитатель |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 50 16
педаго-психолог ||||||||||||||||||||||||| 25 8
медицинская сестра ||||||||| 9.38 3

Всего ответов: 32
Не ответивших: 0

Ответы График % Количество
полностью удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 50 16
скорее удовлетворен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 40.63 13
скорее  не удовлетворен ||||||||| 9.38 3
полностью  не удовлетворен 0 0

Всего ответов: 32
Не ответивших: 0

 речевое развитие (овладение речью для общения и культуры, обогащения активного словарного запаса, развитие у ребенка   монологической и диалоговой речи) 

художественно-эстетическое развитие (формирование у ребенка эмоционально-нравственного отношения к окружающей действительности, воплощенный в музыке, 
изобразительном искусстве и художественных произведениях; самостоятельная творческая деятельность ребенка (изобразительная, конструктивно- модельная,музыкальная и 
др.).

физическое развитие (формирование у ребенка убеждений и привычки к здоровому образу жизни, развитие разнообразных двигательных и физических качеств и т.д.)

12. Приходилось ли Вам обращаться к специалистам ДОУ за психолого-педагогической, методической или консультативной помощи по 
интересующим Вас вопросам (например, развитие и воспитание ребенка, детское здоровье, взаимоотношение с ребенком, обучение и воспитания 

13.К каким специалистам Вы обращались за психолого- педагогической, методической и консультативной помощью?

14. Насколько Вы удовлетворены качеством предоставленных услуг по оказанию данной помощи?



Ответы График % Количество

Согласен ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 59.38 19
Скорее согласен, чем не согласен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 40.63 13
Скорее не согласен, чем согласен 0 0
Совершенно не согласен 0 0

Согласен ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 59.38 19
Скорее согласен, чем не согласен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 40.63 13
Скорее не согласен, чем согласен 0 0
Совершенно не согласен 0 0

Согласен ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 65.63 21
Скорее согласен, чем не согласен |||||||||||||||||||||||||||| 28.13 9
Скорее не согласен, чем согласен |||||| 6.25 2
Совершенно не согласен 0 0

Согласен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 46.88 15
Скорее согласен, чем не согласен ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 43.75 14
Скорее не согласен, чем согласен ||||||||| 9.38 3
Совершенно не согласен 0 0

Согласен ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 53.13 17
Скорее согласен, чем не согласен ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 43.75 14
Скорее не согласен, чем согласен ||| 3.13 1
Совершенно не согласен 0 0

Ответы График % Количество
да, моему ребенку очень нравится питание в детском саду ||||||||||||||||||||| 21.88 7
моему ребенку скорее нравится питание в детском саду |||||||||||||||||||||||||||| 28.13 9
не то, чтобы нравится, не то, чтобы нет ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 43.75 14
моему ребенку совершенно не нравится питание в детском саду |||||| 6.25 2

Всего ответов: 32
Не ответивших: 0

Ответы График % Количество

Согласен |||||||||||||||||||||||||||| 28.13 9
Скорее согласен, чем не согласен |||||||||||||||||||||||||||||||||| 34.38 11
Скорее не согласен, чем согласен ||||||||||||||||||||| 21.88 7
Совершенно не согласен ||||||||||||||| 15.63 5

Согласен |||||||||||| 12.5 4
Скорее согласен, чем не согласен ||||||||||||||||||||||||||||||| 31.25 10
Скорее не согласен, чем согласен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 40.63 13
Совершенно не согласен ||||||||||||||| 15.63 5

Согласен ||||||||||||||||||||||||||||||| 31.25 10
Скорее согласен, чем не согласен |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 50 16
Скорее не согласен, чем согласен |||||||||||||||||| 18.75 6
Совершенно не согласен 0 0

15. Квалифицированность педагогов

В детском саду работают доброжелательные и вежливые педагоги и специалисты

В детском саду работают квалифицированные и компетентные педагоги и специалисты

Все педагоги создают комфортные и безопасные условия для каждого ребенка

Педагоги детского сада находят индивидуальный подход к каждому ребенку

В детском саду воспитатели и специалисты (музыкальный руководитель,педагог-психолог)) оптимально согласуют свои цели для полноценного обучения, развития и 
воспитания ребенка

16. Нравится ли Вашему ребенку питание в детском саду?

17. Оснащенность ДОУ

Детский сад достаточно обеспечен развивающими игрушками, игровым оборудованием, позволяющим удовлетворить интересы ребенка

Участок детского сада оснащен современным и разнообразным оборудованием, привлекательным для детей и обеспечивающим оптимальную двигательную активность 
каждого ребенка

 В детском саду созданы условия для физического развития и укрепления здоровья ребёнка



Согласен ||||||||||||||||||||||||||||||| 31.25 10
Скорее согласен, чем не согласен ||||||||||||||||||||||||| 25 8
Скорее не согласен, чем согласен |||||||||||||||||||||||||||| 28.13 9
Совершенно не согласен ||||||||||||||| 15.63 5

Согласен ||||||||||||||||||||||||||||||| 31.25 10
Скорее согласен, чем не согласен ||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 37.5 12
Скорее не согласен, чем согласен ||||||||||||||||||||||||| 25 8
Совершенно не согласен |||||| 6.25 2

Ответы График % Количество
Недостаточная профессиональная компетентность педагогов ||||||||| 9.38 3
Недостаточное внимание к воспитанникам |||||||||||| 12.5 4
Недостаточное уважение к родителям (законным представителям) |||||| 6.25 2
Недостаточное качество образовательной работы |||||| 6.25 2
Низкая вовлеченность родителей в образовательный процесс ||||||||||||||| 15.63 5
Недостаточное информирование родителей о своем ребёнке ||||||||||||||||||||| 21.88 7
Нет проблем ||||||||||||||| 15.63 5
Затрудняюсь ответить |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 46.88 15

Всего ответов: 32
Не ответивших: 0

Ремонт отсутствует, особенно фассад детского сада. Площадки детские на улице тоже в плохом состоянии.
Не хватает воспитателей!

Вакансии педагогов
Всего ответов: 14

Не ответивших: 18

Детский сад оптимально оснащен техническим оборудованием: телевизорами, мультимедийными устройствами, музыкальными центрами, компьютерами, другой техникой

 В детском саду достаточно книг, пособий, детских журналов, методических материалов для организации качественного педагогического процесса

Сбор денег на всё, игрушки, моющие, полки, шкафы и т. д.

18. Какие проблемы, на Ваш взгляд, наиболее характерны для ДОУ?

Укажите проблемы, на Ваш взгляд существующие в ДОУ  и не указанные выше. 
Ответы
Нехватка персонала
В целом все хорошо, педагоги хорошие! Хотелось бы чтобы побольше рассказывали о развитие ребенка и как ее развивать родителем

Объединение групп
Второй ребенок ходит в сад,нас устраивает все.

Отсутствие воспитателей в группе, отсутствие канцелярских принадлежностей, бумаги, отсутствие хозяйственно-бытовых вещей, игрушек. Отвратительная работа дворника, 
плотника и слесаря, потому что все за счет родителей, починить и отремонтировать, снег убрать с площадки и мусор. Отсутствие заинтересованности руководителя в работе своих 
подчиненных (никто не работает: плотник не ремонтирует, медсестра не отслеживает состояние здоровья детей в группах, дворник не чистит дорожки к участкам, только главную, 
меню иногда не соответствует действительности)

Спасибо за участие!

Не разнообразное меню блюд, не вкусная еда
Обеспечение хозяйственных нужд. Огромная нагрузка на воспитателей бумажной работы

Наблюдаю проблему недостаточного финансирования ДОУ на приобретение моющих и чистящих средств, мыла, мешков для мусора и тд, а так же покупку уборочного инвентаря: 
грабли, метла, лопаты
Почти все делается за счет родителей!!!! Конечно кроме педагогов
На мой взгляд очень часто приезжают артисты театра и цирка, у меня двое детей ходят в сад и получается накладно, очень много чего финансируется родителями. Родители и 
плотники, и дворники, и строители, и снабженцы) плата за ВСЕ! У старшей очень замечательные педагоги, высококлассные специалисты, работающие от всей души. У младшей нет 
воспитателей, поэтому что-то сложно сказать. Всего хорошего!


